

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ЛЕСИЧОВО

с.Лесичово, ул. „Никола Чочков“ № 11-13, тел.: +359 3517 2200

email: oik1314@cik.bg

РЕШЕНИЕ

№ 128– МИ

Лесичово, 03.11.2019 г.

ОТНОСНО: Сигнал от Лъчезар Добрев - гражданин

Постъпила е жалба - сигнал с вх. № 193/03.11.2019 г. в 13:35ч. от Лъчезар Добрев – гражданин, с която сигнализира ОИК Лесичово, срещу Татяна Керемидова, с молба да се извърши проверка: „ карала ли е зелен Опел РА 0404 и в качеството на каква осъществява транспорт на възрастни хора до двете секции и ги придружава“. Моли да се извърши проверка срещу лицето Татяна Керемидова, член ли е на ОИК Лесичово, нарушава ли изборния процес. При поискване да бъдат представени доказателства, жалбоподателя не представя такива.

Г-жа Татяна Керемидова е жител на с.Калугерово, общ. Лесичово и е член на ОИК Лесичово. Същата е освободена от председателя на ОИК Лесичово, да се прибере да ползва обедна почивка и да гласува.

На г-жа Татяна Керемидова в ОИК – Лесичово, жалбата - сигнал ѝ беше предоставена, за да се запознае с нея и да направи писмено обяснение. Същата обясни, че по пътя срещнала трудно подвижна жителка на с. Калугерово и тя я помолила да я откара до изборителната секция №13140004 намираща се в Туристически – посетителски информационен център с. Калугерово, ул. „Площад“ №5 и отишла да гласува в изборителна секция №13140005 в ОУ „Христо Ботев“ с. Калугерово, ул. „Деветнадесета“ № 11. След направена проверка се установи, че Татяна Керемидова не е влизала като придружител в нито една от секциите за гласуване в с. Калугерово, което се удостовери и чрез телефонен разговор с председателите на изборните секции.

РЕШИ:

След направена проверка се установи, че не са предоставени доказателства, които да установяват и доказват извършено нарушение на Изборния кодекс от член на ОИК – Лесичово.

Решението на общинската изборителна комисия може да се обжалва пред Централната изборителна комисия по реда на чл. 88 от ИК.

Председател:

/ И. Табаков /

Секретар:

/ Л. Диков /